Příloha č.4

Zpráva KK o činnosti SPD Habartická za rok 2009

1. Úvod 

Úlohou kontrolní komise je dbát, aby výbor SPD Habartická postupoval vždy v zájmu všech vlastníků a aby jeho rozhodnutí byla v souladu se všemi právními předpisy, které činnost vlastníků bytových jednotek upravují. 

2. K činnosti výboru 

Výbor odvedl za rok 2009 dobrou práci. Vyrovnal se změnami, které nastaly po odchodu p. Velebila, p. Francové, p. Henycha a p. Žatečky. Zdaleka nejvyšší podíl práce odvedla předsedkyně výboru  Ing. Holá, i když se již v posledním období snaží úkoly rozdělovat i na ostatní členy výboru.  Výbor v čele s Ing. Holou s péčí řádného hospodáře prověřuje každou zakázku s cílem vybrat nejlepší řešení pro naše společenství. Po odchodu p. Henycha pracuje výbor ve 4 členném obsazení, i když byl zvolen platný náhradník p. Kratochvíl. Je na zvážení, zda i nadále vést p. Kratochvíla jako plnohodnotného náhradníka.

Dále se zvýšil výnos z nebytových prostor v porovnání s rokem 2008, celkem o 67 tis. Kč na částku 392.708 Kč.

Začínajícím problémem našeho společenství jsou 2 největší dlužníci z řad vlastníků, p. Fryč a p. Moučka. Oba podepsali uznání dluhu s tím, že pokud neuhradí svoje závazky do 31.5. 2010,  podá SPD Habartická na ně žalobu k rozhodčímu soudu, který rozhoduje v jednokolovém řízení. Třetí z dlužníků svůj dluh před zahájením shromáždění uhradil beze zbytku k 31.3.2010.
Za výměnu hlavic k ústřednímu topení (největší investiční akce roku 2009), která přesáhla do roku 2010,  patří výboru a zvláště Ing. Holé velké uznání. Celá akce proběhla bez velkých připomínek.  Případné nedostatky byly řešeny dodavatelem v rámci možností.

Účetnictví společenství je vedeno řádně a pečlivě. 

3. K činnosti kontrolní komise 

Spolupráce s výborem byla na dobré úrovni. Členové KK se zúčastňovali všech schůzí výboru. Byli jsme tak průběžně informováni o veškerém dění a měli možnost se ke všem rozhodnutím výboru vyjadřovat. 

Podle svých možností jsme poskytovali také pomoc při řešení právních, daňových a účetních otázek. V roce 2009 neobdržela kontrolní komise od vlastníků žádnou stížnost, kterou by se musela zabývat.

V průběhu roku 2009 rezignovala na funkci a členství v KK p. Satrapová, za kterou nastoupil řádně zvolený náhradník Ing. Karel Kubín.

Počínaje 1.9.2009 zahájila kontrolní komise své vlastní pravidelné čtvrtletní schůzky. Zápisy z těchto jednání jsou vyvěšovány na nástěnkách a našem webu.

KK projednala dlouhodobě neřešenou otázku neuhrazených úroků ze strany SBD Severní Město a přijala tento závěr:

Ve variantě č.1: Shromáždění zaváže výbor SPD Habartická, aby do 30.6.2010 podal  jménem libovolného vlastníka žalobu na SBD SM s tím, že náklady bude hradit SPD Habartická (soudní poplatek 1.000 Kč, náklady na advokáta plus případná úhrada nákladů advokáta protistrany v případě prohry) a podle výsledku (jednokolové soudní řízení bez možnosti odvolání – spor o částku nižší než 10.000 Kč)  buď  další vymáhání ukončil a nebo v něm pokračoval za všechny další vlastníky.

Ve variantě č.2: Shromáždění zruší pověření pro výbor SPD Habartická vymáhat úroky za jednotlivé vlastníky. Ti pak mohou podat žalobu svým jménem kdykoliv (hrozí však promlčení pohledávky), případně svou pohledávku v nominální výši cca 1 tis. Kč prodat či postoupit jakémukoliv zájemci.

4. Vyjádření kontrolní komise k účetnictví

Účetní závěrku za rok  2009  doporučuje KK schválit bez výhrad.

Rozvaha a výsledovka za rok 2009 jsou k dispozici k nahlédnutí v kanceláři výboru a kontrolní komise a budou zpřístupněny na internetových stránkách www.habarticka.cz.

Na závěr KK navrhuje shromáždění, aby schválilo mimořádnou odměnu 5.000 Kč pro předsedkyni výboru Ing. Michaelu Holou za příkladnou práci v roce 2009.  

V Praze dne  20. 4. 2010

Za KK:

Ing.Stanislav Mikeš, předseda KK,

Ing. Karel Kubín, člen KK, 

 Věra Erbertová, členka KK

