Příloha č.8

  
Návrh na změnu Stanov SPD Habartická 496-503, Praha 9:

Čl.XVI- Úhrada nákladů spojených se správou domu a pozemku a úhrada za služby

v bodě (1)  stávající znění:

Pro případ prodlení je společenství oprávněno na členovi vymáhat poplatek ve výši 0,025% z dlužné částky za každý den prodlení.

se navrhuje nahradit:

(1)Pro případ prodlení člena společenství s úhradami dle těchto stanov je stanovena smluvní pokuta ve výši 15,- Kč za každý den prodlení. Tuto pokutu hradí člen společenství na účet společenství a pokuta se stává příjmem společenství ke hrazení nákladů na provoz. Vymáháním pokuty vlastníci jednotek pověřují výbor, výbor může tímto pověřit správce domu nebo jinou osobu. Tímto ustanovením není dotčeno právo společenství domáhat se náhrady škody a nemá to vliv na povinnost člena společenství uhradit dlužné částky.
bod (2) stávající znění: 

Poplatek z prodlení platby člena společenství je příjmem společenství. Dále je společenství oprávněno naúčtovat dlužníkovi veškeré náklady spojené s vymáháním dlužných částek a náhradu případně vzniklé škody. Společenství může dlužníkovi umožnit splácet splátkovým kalendářem odsouhlaseným oběma stranami.

se navrhuje nahradit (vypustit první větu bodu):
(2) Dále je společenství  oprávněno naúčtovat dlužníkovi veškeré náklady spojené 

s vymáháním dlužných částek a náhradu případně vzniklé škody. Společenství může 
dlužníkovi umožnit splácet dluhy splátkovým kalendářem odsouhlaseným oběma stranami.  
Návrh na doplnění Domovního řádu SPD Habartická 496-503, Praha 9:
čl.5- Užívání společných částí (prostor a zařízení) domu
odst. 1: doplnění bodu d) nekonzumovat alkohol na společných chodbách domu včetně venkovních vstupních částí domu.Tento zákaz platí obecně i pro návštěvníky domu.
navrhuje Výbor a Kontrolní komise SPD Habartická

v Praze, dne 21.3.2010

Poznámka:
V návrhu na změnu, který byl předložen jako podklad vlastníkům před Shromážděním, byla upravena částka 100,-Kč za týden na 15,-Kč/den z důvodu programového vybavení správce FPS, který zasílá upomínky dlužníkům.

 

